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				Онлине конвертори датотека ДВГ у ПДФ
			

		

        
  После креирања цртежа АутоЦАД  корисник добија датотеку са ДВГ екстензијом која се не може видети или приказати било коме директно без програма за приказ овог формата датотеке.  Али шта треба учинити особи која немају такав софтвер и показује цртеже одмах?  Можете да користите онлине услуге да претворите ДВГ датотеке у ПДФ, што ће помоћи да изађете из ове ситуације сваком кориснику. 
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	Питања и одговори


  Претворити из ДВГ у ПДФ 
  Без посебних програма, једноставно је немогуће приказати "унутрашњост" ДВГ-датотека у којима се обично чувају различити цртежи.  Ниједан од познатих стандардних уредника не може да чита ДВГ тачно онако како му је потребан корисник.  Услуге конверзије путем Интернета врло лако решавају овај проблем претварањем ових цртежа у потребну надоградњу, тако да их можете повољно показати другим људима. 
  Метод 1: Замазар 
  Ова онлајн услуга је у потпуности усмерена на помоћ корисницима на Интернету да конвертују датотеке.  Заиста, велики број функција на сајту може помоћи кориснику у вези са било којим својим проблемима приликом претварања било чега, а он је прилично згодан и разумљив. 
Иди у Замазар
  Да бисте претворили ДВГ за који сте заинтересовани за ПДФ, морате извршити следеће акције: 
	  Преузмите цртеж са вашег рачунара помоћу дугмета "Изабери датотеку" . 


		
			
				






				

			
			









			

		

	  У падајућем менију изаберите једну од доступних проширења којима желите претворити датотеку.  У нашем случају, ово ће бити ПДФ. 


	  Да бисте добили резултат, морате унети своју пошту да бисте добили везу са преузимањем ПДФ-а.  Ово се ради не за учитавање сајта и за погодност корисника, који може наћи његову датотеку у било ком тренутку, када му је потребан, на свом посту. 


	  Кликните на дугме "Претвори" да бисте добили резултат. 


	  Када се процес заврши, у новом прозору се отвори порука да ће веза за преузимање датотеке ускоро бити послата на пошту.  Обично порука долази за два или три минута. 


	  Ако кликнете на везу у поруци, видећете тастер "Преузми" .  Кликните на њега и датотека ће почети да се преузима на рачунар. 


  Метод 2: ПретвориФиле 
  Одмах ћемо се обратити да страница ЦонвертФилес.цом има неколико недостатака.  Први је врло, врло мали фонт самог алата за конверзију.  На веома великим мониторима готово без икаквог текста је видљиво и потребно је повећати страницу претраживача за скоро пола.  Други недостатак је недостатак руског интерфејса. 
  Комплет алата за конвертовање ДВГ у ПДФ је прилично једноставан и не захтева познавање енглеског језика, али ако желите да користите сајт не само у ту сврху, онда могу бити језичке тешкоће, иако су присутне инструкције на сајту.  Ова онлајн услуга је укључена у листу само зато што је квалитет датотека конвертованих са њим једноставно запањујуће.  Врло лијепи и чисти цртежи, у којима се не може жалити. 
Идите на ЦонвертФилес
  Да бисте претворили цртеж за који сте заинтересовани, следите ове кораке: 






	  Користећи дугме "Прегледај" , отпремите ДВГ датотеку на сајт, пронађите је на рачунару или користите везу која води директно у датотеку. 


	  Обично сам сајт одређује жељено проширење изворног сајта, али уколико није, одаберите жељени формат датотеке са падајуће листе. 


	  Наведите проширење на који се ДВГ конвертује. 


  Сајт понекад може радити са неуспесима, па препоручујемо да одаберете опцију "Пошаљи везу за довнлоад на моју е-пошту" да бисте добили датотеку поштом.  Да бисте то урадили, само унесите е-пошту у форму са десне стране, која ће се појавити чим активирате ову функцију. 


	  Након тога кликните на дугме "Претвори" испод главних форми и сачекајте резултат. 


	  Процес може трајати доста времена, све зависи од величине оригиналног ДВГ-а, а ако сте изабрали да пошаљете резултат на вашу пошту, безбедно затворите ову страницу и идите тамо. 


	  Слање датотеке на пошту може трајати од пет минута до сата, тако да ћете морати бити стрпљиви, али обично то се догоди прилично брзо.  У писму ће вам бити обезбеђена веза на којој ће се датотека налазити, а ви ћете моћи да је сачувате.  Чак и не можете отворити линк, али само кликните десним тастером миша на њега и изаберите функцију "Сачувај везу као ..." и одмах преузмите датотеку. 


  Метод 3: ПДФЦонвертОнлине 
  Онлине услуга ПДФЦонвертОнлине је минималистички облик претходних сајтова.  Не постоји прослеђивање резултата пошти, има врло уредан и практичан интерфејс који комбинује функције једноставне конверзије.  Сајт је потпуно на енглеском, али све је толико интуитивно да корисник може разумјети с било којим познавањем језика. 
Идите на ПДФЦонвертОнлине
  Да бисте претворили ДВГ датотеку коју треба да урадите у ПДФ-у, урадите следеће: 






	  Да започнете процес, отпремите свој цртеж на сајт помоћу дугмета "Изабери датотеку" . 


	  Затим, одаберите оријентацију за резултат, кликните на дугме "Цонерт Нов!" . 


	  У новом прозору ћете бити обавештени да је конверзија завршена.  Кликните на датотеку приложену поруци и отпремите је на рачунар. 


  Прочитајте такође: Претварање ПДФ датотека у ДВГ
  Захваљујући овим онлајн услугама, од којих свака има и предности и мане, кориснику више неће бити потребни програми независних произвођача.  Брза и погодна конверзија са мноштвом функција ће омогућити приказивање без губитка квалитета цртежа који су првобитно замишљени од стране корисника. 
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